

Кутейкин — Lurkmore

Кутейкин ( [01vyacheslav](#), *Омирал Кутейкин, Отмирал Кутейкин, АмиралЪ Кутейкин, Обморок Еутейкин, Гальюнга Кутейкин*) — отставной моряк, русофоб, существующий на пенсию из российских рублей, обладатель старческого маразма и ФГМ.



Коллаж с ликом Кутейкина

В миру — Вячеслав Филиппович Кутейников, 1949 года рождения, проживающий «в славном городе Ростове-на-Дону». Прозвище «Кутейкин» (кстати, переводящееся с расового татарского как «Хуйцов») получил ввиду созвучия фамилии с персонажем пьесы Д. Фонвизина «Недоросль» и своего крайнего хамства и невежества. Впервые кличка была употреблена в 2006 г. пользователем Ли Си Цин в гостевой книге (ныне стёртой) сайта «Тёмная сторона Америки».

История болезни

- Носитель зашкаливающего ЧСВ, плавно переходящего в манию величия:

Мальчишка, какие ссылки Вам надо? Я сам ссылка. Мой авторитет повыше всяких там ссылок. Прошу отнестись к этому спокойно

[Шаровары Ремейк](#)
Поциент поёт

— *Источник*

- Крайне тщеславен, тщательно изучает все попавшиеся на глаза рейтинги на предмет наличия там себя любимого. Сильно огорчается, если не обнаруживает себя в первых строках. При этом на смысл рейтинга внимания не обращает — был случай, когда он обрушился со своим фирменным хамством на хозяина журнала только потому, что в рейтинге по количеству комментариев обнаружил себя на последних позициях.
- Заглядывает оппоненту под хвост с целью узнать, можно ли при его рейтинге ему хамить. Если рейтинг ниже, убеждает оппонента в том, что он самостоятельно должен погрузиться в фекалии по причине несостоятельности в ЖЖшке.

у тебя же ублюдка рейтинг и авторитетность ниже канализации, не вонял бы уже, и не надувал щёки.

— *Источник*

- Разжалован (то ли Хэллом, то ли Куполом) из адмиралов в юнги и сослан на ассенизационную баржу.
- В свободное от работы и хамства время балуется стихосложением и радиолюбительством, точнее радиогубительством с позывным RV6LUA (отсюда и ЧСВ). Сам пишет отзывы в своей гостевой странице сайта <http://rv6lua.narod.ru/> и сам же с наслаждением их правит. По факту клон RX1AT — Запорожец Борис Михайлович (на СБ — «Дядя Боря»).
- Одна из главных навязчивых идей поциента — то, что он якобы является потомком генерала Д. Е. Кутейникова, чей портрет висит в Эрмитаже в галерее героев 1812 года (художник Доу).
- Отличается крайней [руссофобией](#) и раздвоением личности: одновременно гордится тем, что «его предки делали историю России», и глубочайше презирает Россию и русских.
- Всякий посмеявший возразить Кутейкину почти сразу достаивается званий «лакея», «холопа», «ишака нахичеванского», «щенка», «[коммуняки](#)»/«педриода». Затем, как правило, следует вздох «Узнаю тебя, Россия» и посылка в «амбар-эрмитаж любоваться портретом».
- Чувство такта отсутствует. Будучи загнан в тупик **в чужом журнале** поциент может заявить хозяину «не досаждайте мне!», «пошёл вон!». С посетителями своего журнала общается преимущественно посредством хамства и скрытия неугодных каментов.



Тот самый портрет

- Воинствующий антифошызд, при виде свастики теряет контроль над собой и вместо «рашки и быдла» начинает орать про «наш великий народ-победитель». При этом «антифашист» периодически обзывает оппонентов «недочеловеками» и «жидами». Ненавидит азиатов, особо люто ненавидит почему-то корейцев.

- Доставил много лулзов знатокам военно-морской истории, утверждая, что «Аврора» после цусимского сражения попал в плен, а американцы не потеряли во Второй мировой ни одного авианосца.

Для справки: В японский плен попала однотипный с «Авророй» «Паллада» (переименован в «Цугару», потоплен на учениях в 1924 году), а насчёт авианосцев — в первом же крупном сражении (в Коралловом море) американцы потеряли «Лексингтон». Всего за годы Второй мировой войны американцы потеряли 4 ударных, 1 легкий и 6 эскортных авианосцев. [Пруфлинк](#).

- Комментарии Кутейкина крайне малограмотны, представляют собой поток сознания и содержат огромное количество орфографических, грамматических и пунктуационных ошибок:

Не обращайте внимания на грамматические и другие ошибки. Я не перечитываю свои посты, печатаю, пропуская не только буквы или запятые, но и слова. Но думаю смысл понятен.

Словарный запас крайне ограничен, типичные образцы его речи приведены ниже.

- Возможно, неадекватность персонажа связана с пережитым потрясением:

Мне пришлось тонуть в Беринговом море (до берега оставалось метров 200—300), возле Провидения. Ощущения скажу Вам не из приятных. Больно вода холодная.

Это, однако, ничуть не отменяет полного отсутствия у него вежливости и мыслительных способностей. А сам факт, что дважды тонул, но не утонул, показателен — известно, [что именно не тонет](#).

- Кутейкин называет себя ветераном двух (!) войн, что странно: он — «офицер флота» (гражданский моряк, ныне работник порта), однако после 1945 года Россия не воевала с морскими державами — в Афганистане и Чечне море отсутствует, в Даманском конфликте с Китаем флот не применялся, а во время Грузинской войны 2008 года Кутейкин уже [работал в порту](#). Однако пациент заявляет об участии «во вьетнамской войне» и «опосредованно в чеченской», доказательства чего приводит отказывается и требует: «[Лучше покопай в инете из государственных источников](#)» (!).

«Государственные источники» об этом умалчивают, лишь личный сайт Кутейкина [гласит](#), что за приличные деньги он водил корабли во Вьетнам во время [Вьетнамской](#) войны: «*Доставка грузов в воюющий Вьетнам, (за что валюту, кстати, платили в тройном размере)- это только один из эпизодов моей бурной молодости*». Фишка в том, что если бы янки потопили советский транспорт, то Третьей мировой избежать было бы... трудно. А в таком случае бултыхаться в тёплых вьетнамских водах было бы одним из самых безопасных занятий для советского гражданина, это вам не работать в детском садике города-миллионника. Американскими военными использовался такой прием как минирование территориальных вод ДРВ, в первую очередь — морских портов. Морская же мина в силу своей относительной простоты устройства вряд ли бы стала разбираться в тонкостях международного морского права и отправила на дно советский транспорт без всякого согласования с госдепом.

По итогам вьетнамских перевозок Кутейкин с пафосом записал себя в участники Вьетнамской войны и герои морских сражений.

На счет Чеченской войны из [древнего интервью](#) пациента местной Комсомолке (выложенного на его сайте) известно, что с помощью домашней любительской радиостанции он «бескорыстно помогал передавать телеграммы из Грозного» — как говорит, от наших солдат и мирных жителей. От этого участником войны пациент не становится, да и благие ли дела он творил — вопрос очень сомнительный (см. сноски).

- 23 апреля 2009 г. в [ru politics](#) развернулась эпическая драма с участием адмирала. Устав от регулярных [озалупливаний](#), Кутейкин составил расстрельный список своих основных обидчиков и запостил его в сообщество. Пост выпилили, Кутейкин запостил его заново, за что был немедленно и без предупреждения [пидорнут модераторами](#). Изгнанный из комьюнити, Потомок Портрета опубликовал список в своем уютненьком блевничке и вывел его в [топ Яндекса](#). Но и на этот раз свершился былинный фейл — ибо народ и здесь начал озалупливать морячка, на что тот немедленно [замицголился](#).
- 9 мая 2009 г. пациент объявился в [navy_rus](#), где сразу сделал ряд открытий по флотоводству и был былинно [деанонимизирован](#). Очевидный источник — [сайт его конторы](#). После данных событий Кутейкин из сообщества исчез.
- Замечен в [лютой](#), [бешеной](#) любви к балерине Всея Руси Волочковой.
- Со временем оголодал и [начал кушать](#) даже либералов.

Значит вор должен сидеть в тюрьме. Мне неприятно сознавать, что я тоже был введён в заблуждение и тоже был обманут демократами в невинности Ходора, и выступал в его защиту. Теперь просто обязан считать это ошибкой с моей стороны. Увы.

Не хорошо врать, господа, якобы демократы, не хорошо. Каждому воздастся по делам его.

В середине октября 2016 года ОтмералЪ был осужден Кровавым РежЫмом по статье 282 УК РФ на два года условно с тремя годами испытательного срока.

Диагноз

Есть мнение, что Кутейкин непрофессионален ни в одной из областей, куда активно пытается лезть, но компенсирует это адским пафосом, эпическим хамством и патологическим враньем. Буквально каждое его заявление нужно немедленно проверять. Или не нужно, ибо лучше потратить время на кормление пациента говном.

События в  **navy_rus** какбе намекают нам на то, что Кутейкин мутирует в **толстого тролля**. Однако тролль этот не столько толст, сколько туп — едой был, едой и остался. Нет в интернетах ничего толще скучающего бездельника предпенсионного возраста.

Словарный амбар

- «Как ты смеешь, падла лагерная, пререкаться с элитой русского флота? Цыц, скотина вертухайская!»
- «Не тебе сучка учить меня как себя вести... А насчёт моего воспитания и происхождения, если будешь когда-нибудь в Питере, сходи в Эрмитаж, это дом такой в виде амбара, но со стёклами, там можешь увидеть представителей моей фамилии, которые делали историю России и у кого твои предки конюхами работали». Упоминание амбара, но со стеклами какбе намекает, что сабж ассоциирует себя с колхозником из песни Высоцкого, писавшим жене: «До свидания, я в ГУМ за покупками, это вроде наш лабаз, но со стеклами».
- «Ты. кто такой, молокосос прыщавый, щенок шелудивый? Как ты смеешь перечить, салабон? Упал - отжался, засранец! тебе до меня ккак до Кива раком, всё время раком и сосать, всенепременно!»
- «Да, сука подзаборная, представь себе я аристократ, кроме того я офицер флота, у меня наград и званий больше чем у тебя мозгов. А ты быдло, плебей и раб. Грязная сволочь! Совсем обнаглели дети кухарок, Тьфу! Марш на конюшню, хам!»
- «Это ты мне щенок паршивый? Морскому офицеру, заслуженному ветерану флота, который имеет государственных и др. наград и званий больше чем у тебя мозгов? Мне нечем гордиться? Это тебе червяк гордиться не чем. А ты шакал мною гордиться должен. Ясно чучело? Не обижайся, что я так жёстко с тобой, это не оскорбление, это медицинский факт, что бы знал говнюк как с ветеранами разговаривать. Ты хоть знаешь, что такое ветеран? Это не возраст, это тоже звание, которое не каждому даётя. А тебе говнюку и не стыдно?»
- «Ты засранец даже не представляешь с кем разговариваешь, сука лагерная. Брысь лакей путенский! Я не могу с тобой плебеем вести дискуссию, так как ты стоишь очень низко на социальной лестнице, плебей прыщавый.»
- «Щенок, моя фамилия Вячеслав Кутейников — потомственный офицер флота Российского».
- «Ты что там вякаешь свинья! Я тебе лакею определил место у параша, марш туда, быстренько! Ты говнюк на кого покрикиваешь, плебей сраный. Цыц! засранец, ты с Кутейниковым говоришь, свинья Моська!»
- «Ишак нахичеванский, запомни раз и навсегда, русские офицеры всегда служили не режиму а России. Но тебе выблядку этого не понять. Сожалею. А в лычках ты гондон штюпангный мало чего смыслишь».
- «Нация ублюдков. У нас вся Рашка уроды».

И так далее в том же духе...

- «Ну ты и грамотей. Где же и кто тебя обучил, вернее зомбировав этими мифами? Русские, сравните немец-кто? Швед-кто? Кто-таджик. А Русский — чей? Чей — русский. Это тебе ни о чём не говорит. А это говорит о том, что русский это на самом деле татаро-калмыко-мордво-чуваше-удмурто-вепско-пермякско-финно-угорчанин. Вот кто такой русский и менее всего славянин».
- «Мы ничтожество, кроме пиздежа ни на что не способны. А уж соврать о нашем могуществе, тут нам равных нет, и это некоторые, многие, кстати, недоумки и считают патриотизмом».
- «Русские же никогда не работали, не работают и работать не хотят. Вы взгляните на наши убогие грязные города, с полопавшимся, провалившимся асфальтом, с тёмными улицами и грязь, грязь, грязь. Назовите мне страну в Европе где можно увидеть такую клоаку в которой мы живём? Да и какие 20 лет антинародного режима? А остальные 70 куда дел. Остальные страшные и ужасные (sic) 70 лет красного террора?»

- «Дай бог не вернутся эти проклятые года всего СССР с 17-до 96 включительно и КП вместе с СС. Будь они прокляты... Настоящее СССР это ощущение нищеты, дебилизма и, лизоблюдства и рабства. Вот у Вас оно ещё осталось... Жили как скоты и ещё радовались чему-то, наверное тому, что скоты, но все одновременно и одинаково. Узнаю тебя Россия».
- «Придурок, слово пациент пишется через А, а не О. Блядь, поадёшься ты мне, будешь змлю грызть».
- «Что я должен сидеть и на каждое ваше изрыгание отвечать? Сильно жирно будет, чтобы офицер флота Российского Вячеслав Кутейников вообще-то с тобой гондоном разговаривал, а не то что спорил. Пошёл вон с инета! Засранец. Вернее засранцы».
- «Я потомственный офицер флота, а ты трусливое быдло (и возможно из холопов моих предков). Чей будешь, холоп?»
- «На конюшню! Что, что? Это кто там вякает? Холуй засратый, обнаглевший раб. На конюшню! Там тебя выпорют и может быть я прощу тебя говнюка».
- «Это ты кому говно лакейское? Я потомственный дворянин офицер флота Вячеслав Кутейников. А ты о ком, лакей? Ты из чьих холопов будешь?»
- «Да, по Вашему много нас расплодилось. Но это ошибка. Нас много уничтожили в своё время рабы и лакеи. Но офицер никогда так не поступит. Национальность и даже родственные отношения значения не имеют. Офицер и в Африке офицер, а подлей (sic) везде подлец. Тебе гондону не понять. Вот видишь, и я не смог сдержаться. Я офицер флота, расстреляю свою дочь, если она не права. И отпущу (sic) Чеченца, если он не виноват. Но Вам детям лакеев этого понять не должно».
- «Они только своей подлой лакейской жизнью, лакейской сутью отравляют мою жизнь. Когда я вижу лакея, у меня давление повышается, поэтому оно у меня всегда не ниже 160. Нет страны. Нет Рассеи. Это собрание быдлоидов не Рассея. это быдлоиды без страны, без названия, просто сборище быдлоидов на ограниченном пространстве, хотя оно и не очень ограничено почти 1/6 часть, если верить их идеологам».
- «Сборище жидовских кретинов, вы от зависти там не лопните, а то смотрю слетелись как как мухи, пидоры мокрожопые Что вы крысы здесь делаете на сайте посвящённом морю. Сопли утрите гондоны штопаннные, и я уже говорил — МАРШ ОТСЮДА!!! Что бы я вас не видел лакеев обосцанных. Прикажу на конюшне отодрать засранцев. Освободите сайт от своего присутствия, и не воняйте колхозники!!! Молокососы».
- «Вы подошвы Горбачёва не стоите. Горбачёв великий человек, это он уничтожил ненавистную КП и СС, это он дал Вам и всем нам свободу, это благодаря ему мы можем в инете свободно выражать свои мнения не боясь ни Брежнева, ни Суслова, ни КП, ни СС. Это в конце концов результат его политики, что у нас сигареты не по таллонам (sic), а бананы мтали (sic) национальным продуктом, а не так как до него одна полугнилая картошка на прилавках. **Слава великому человеку Горбачёву!** А беспочвенно обвинять, вы все горазды, в том числе и меня, и домысливать за других, это ваш стиль. Я тоже делал не меньше, а может больше других, в том числе и для наших граждан в Чечне во время этого конфликта, и многое другое, но сраный Союз не поддерживаю и считаю, что туда ему и дорога, А вы поддерживаете коммуняк или нет — это Ваше дело, но не клеветите на Горбачёва».
- «Так, а что ты хочешь от Рассеи? Страна рабов и лакеев. Все русские по натуре подленькие трусы, они только легенды и мифы про себя сочинять любят».
- «Это расскажешь своей бабушке. В те времена я объехал все США вдоль и поперёк. И ещё тогда понял, что Совок нужно уничтожать вплоть до ОМП. Это лагерь был, но не социалистический, а концентрационный, собственно такой и остался. С народом живущим по понятиям и управляемым паханами на различных уровнях». [Пруфлинк](#)
- «**Вы соплезвоны должны во фронт стоять** и прежде чем изрыгнуть какую нибудь глупость, должны обратиться по уставу **испросив у меня разрешения, типа разрешите обратиться ваше благородие**, и есть глазами, пока не **соизволю обратиться или запрещу**. Иначе ждёт **наказание на моей фамильной конюшне** в виде плетей. **Понятно холуи? Они Кутейникова затронуть тщетно пытаются безмозглые, жалкие говнюки**. Вот когда бы вам удалось **приблизиться хотя бы на одну ступеньку ко мне**, что является несбыточной мечтой для вас, тогда бы я разрешил может быть вам говнюкам и засранцам пообщаться со мной через моего лакея. Поняли? Боюсь, что нет аппарата для понятия у быдлчых недоумков, не предусмотрено природой, это вижу по холуйской привычке **искажать фамилию, особенно ту которая стоит гораздо выше их холуйского отродья**, доказано. Смирно засранцы!» [Пруфлинк](#)
- «Шенок, засрнец и говнюк, на тебя даже стыдно тратить мат. Ты пидарастёнок ничтожный посмотри в инете кто такой Кутейников вообще и кто такой Вячеслав Кутейников в частности. А не отвечаю на твою трусливую блевотну, потому, что мой журнал не проходной двор, а для приличного общества, понял холуй сраный? В старое время я бы приказал отвести тебя лакея на

конюшню и выпороть, да и дело с концом. Ну а теперь просто плюю я на тебя ублюдка. Вячеслав Кутейников, Ростов-на-Дону».

- «**А вы не бухаете потому, что голубые, но и ума ни на грош.** Болваны. Среди вас есть мужики? Или все иакие голубые как ты?» [Пруфлинк](#)
- «Не переживай дорогой, у меня свыше 300 друзей и притом таких, которые с вами быдляком на одном гектаре срать не сядут. Но мне нужно же поразмяться, чтобы квалификацию не потерять, вот и приходится похулиганить и най быдлярк полюбоваться, это знаешь, как дворовые шавки вдруг лаять начинают все хором. Мне это интересно наблюдать. У меня в подчинении всегда было очень много народу и я люблю изучать их умственное развитие, а здесь просто клад. А день выходной, в свой журналчег не пишется чтой-то, так, что не обессудьте любезные. Может вам исчо чаво падкинуть? Вы не стесняйтесь. А то я бросил вам камень, вы сразу подняли вой, а обижаетесь, почему вроде я вас задираю. Да не задираюб я вас, а изучаю. Потом смотрю ваши профайлы и ваши ЖЖ и определяю на сколько я ошибся».
- «Не понял, да? Чую не поняЛ. Ну что ж, пойдн Лукоморье почитай или Кама сутру. Это для таких как ты».
- «Свинья сраная, если ты не знаешь кто я то промолчал бы быдлярк обосранный. Мои предки делали историю России и саму Россию. В Эрмитаже был гондон?» [Пруфлинк](#)
- «Нет, напиши лучше: Вячеслав Кутейников из Ростова-на-Дону. Хотя из Ростова-на-Дону можешь не писать, меня знают и в России и за её пределами, а тебе пойдёт на пользу если узнают, кто тебя учил». [Пруфлинк](#)
- «Ты амёба. Пустое место, проститутка недоёбаная, что ты из себя пытаешься построить, вошь собачья? Мне с тобой даже спорить не пристало не позволяет мой статус разговаривать с кухарками. Ты говно!»
- «Ты, червяк, ты Кутейникова подошвы не встоишь, как ни завидуй ему и не плюйся слюнями от злости и зависти, это же факт. И всё, что говорит Кутейников сбывается на 100%. Так, что червяк, купи блокнотик и записывай мысли, после можешь выдать за свои».
- «А чего это вы так возбудились нищерброды? Ну вот тебе чучело, что не нравится? Запомните убогие, адмирал независим и свободен. Что хочу то и ворочу и срал я на ваше мнение, оно ничтожно. Я Кутейников!»
- «Марш на конюшню, червяк. Совсем плебеи страх потеряли, Тьфу зараза какая!»

Политические взгляды

Является сторонником СПС. В качестве примера — его комментарий в журнале Б. Немцова:

Спасибо Борис.

Так же и Вас поздравляю с наступившим уже Новым Годом и с Рождеством Христовым! Борис Ефимович, голосовал за Вас и надеялся, что Ваша партия наберёт эти несчастные 7 процентов. Учитывая какая оголтелая, бессовестная компания была поднята против СПС и Вас лично и особенно в преддверии выборов, думал — не зря Немцов победит. Ошибся. Народ в России ещё не созрел. Прости меня Боря, но это не народ, а холуйское быдло, это говорю я, русский и православный, патриот (не подумайте, что патриот в теперешнем понимании, от которого должно сильно вонять гуталином и всё, а в настоящем понимании этого слова). Сколько грязи это тупое быдло льёт на тебя в том же инете, диву даёшься. Или это прапора отрабатывают свой хлеб, или действительно мы совершенно не цивилизованная (sic) нация. Бог с ними. Главное есть так же люди, которые Вас уважают и поддерживают как могут. Удачи Вам. С уважением: Вячеслав Кутейников, Ростов-на-Дону

— [Пруфлинк](#)

Одновременно с этим яростно борется с Явлинским и заявил, что «вор должен сидеть в тюрьме».

С недавних пор люто и бешено поддерживает [хохламайдан](#). Будучи «антифашистом» и «патриотом», флюородроксит титушкам и прочим нацыаналистам, ярый противник возврата Крыма в состав России.

Ссылки

- [Персональный сайт потомственного дворянина](#)
- [Блог](#)
- [Видео с Потомком Портрета](#)
- [Страничка на «народе»](#)
- [Байки о Великом Адмирале Кутейкине. Выпуск 1](#)

- Байки о Великом Адмирале Кутейкине. Выпуск 2
- Байки о Великом Адмирале Кутейкине. Выпуск 3
- Байки о Великом Адмирале Кутейкине. Выпуск 4
- Байки о Великом Адмирале Кутейкине. Выпуск 5
- Байки о Великом Адмирале Кутейкине. Выпуск 6
- Байки о Великом Адмирале Кутейкине. Выпуск 7
- Тайный Сговор Адмирала Кутейкина
- Бесславию Адмирала Кутейкина (часть 1)
- Бесславию Адмирала Кутейкина (часть 2)
- Сообщество в ЖЖ — село Кутейкино и его обитатели
- Адмирала straponят Навальный, Вася Ложкин, сталинисты и набижавшая школото
- Адмирал лезет со своим уставом в чужой монастырь и, естественно, становится объектом острапонивания участников сообщества
- Адмирал вновь получает заслуженные анальные кары за неумение общаться в коллективе
- Очередное обострение Адмирала с ассенизационной баржи
- Тетрадь Кутейкина
- Одмерал про редактора клеветнического журнала Луркморю



ЖЖ

16 рублей 2000 3730 90% женщин — изнасилованы Abuse Team Ache666 Aeterna.ru
 AlexSword Asocio Cruel Addict Deathwisher Diary.ru Drugoi Dubva1 EyesCutOut
 Foto zhaba Greg Guitarr Kamikadze d Kitchen nax La-konika Leyla 22 Lingqiyan
 Liveinternet.ru Livejournal.com Mail.ru Mail.ru — рассадник педофилии Minsk by
 Peacedoorball Ru auto Ru chp Ru football Ru mac Science freaks Spectator Supehero
 Theeinstein Useless faq Vnovodvorskaya А власти скрывают А-культ АААААААААА
 Аббатус Абсентис Аваф Авраам Болеслав Покой Автоответчик Агент Купер Адольфыч
 Акунин Алекс Лотов Александр Никонов Алкснис Аллан999 Альбац Анальный
 Андрей Кураев Андрей Сквородников Апач Аьоке Бабка по вызову Багиров Бан сет
 Белликум Белоцерковская Белый Колонизатор Блог Блэки Божена Рынска
 Бокс по переписке Бригада Хэлла БХКП В рот мне ноги Варракс Вассерман Вася Ложкин
 Вежливые люди Великий Магистр Миша Вербицкий Владимир Турчинский Вован Метал
 Война рельсы и straponа Врачи ФГМ Всё это будет глючить и тормозить
 Все, кто выше и ниже — пидорасы Выкинь Васю на мороз Галковский Генерал Иванов
 Германыч Гламурное кисо Гламурный фашизм ГО Гоблин Гага Гришковец Гутник
 Да идите вы уже нахуй со своим Ктулху Да, смерть! Дарион Хо Дедвойс Денис Яцутко

Еда

11 сентября Ache666 Alt-Right Avatar Beon.ru Boku no Pico Butthurt Championat.com
 Check you Chris-chan Cruel Addict Du Volon Fandom He Will Not Divide Us Leyla 22
 Limp Bizkit Lingqiyan Linkin Park Megadeth MISS HOLLYWOOD Noize MC Project N.I.G.R.A.
 Pussy Riot Ray William Johnson Rsdn.ru Rutracker.org SupLisEr VIP X не умер
 Yandere Simulator Zeitgeist Аббатус Авраам Болеслав Покой Адольфыч Алиса Алкснис
 Аллан999 Альбац Альберт Акчурин Андерс Брейвик Андрей Лаптев Андрей Сквородников
 Анна Бешнова Апач Бабка АТС Багиров Бачинский Белоцерковская Белый Колонизатор
 Бобби Котик Бодибилдинг Болашенко Бурление говн Валерий Назаров Варракс
 Леонид Василевский Ватник Веганы Миша Вербицкий Винофилия Виталик
 Вован Метал Высер Геноцид армян Германыч Глобальное потепление Гоблин Гага
 Говнаръ Говно Город Снов Гринпис Гутник Дед ИВЦ Джеттейм Джигурда
 Джипсилия Диванные войска Добровolec Дрumba Дэниел Петрик Евровидение Еда
 Женя Духовникова Жертвы пранка Закон По Змагар Знаменитость российского уровня
 Иван Гамаз Иван Охлобыстин ИГИЛ Илья Фарафонов Император двачей Индусский код
 Инна Жиркова Кавказ-Центр Кактус Карикатуры на Мухаммеда Карина Будучьян
 Кинопоиск Коммуняки

